
       

SECOND TERM SAMPLE PRACTICE PAPER

MATHEMATICS

  Time : 2 Hours                       Score : 30

നിർദ്ദേ�ശങ്ങൾ
1. മുല്യനിർണ്ണ യപ്ര വർത്ത നങ്ങ ൾ ആരംഭിക്കു ന്ന തിനു മു മ്പ ് 15 മിനിട്ട ്സമാശ്വ ാസ സമയമാണ്.

ഈ സമയം ച%ാദ്യങ്ങ ൾ നന്ന ായി വായിച്ചു മനസ്സ ിലാക്കു വാനു ള്ള താണ് .

   2. തന്ന ിരിക്കു ന്ന  എട്ട ് മൂല്യനിർണ്ണ യപ്ര വർത്ത നങ്ങ ളിൽ ഏതെതങ്ക ിലും ആതെ3ണ്ണ ത്ത ിന്

      ഉത്ത രം എഴുതിയാൽ മതി. 

      
പ്രവർത്തനം 1
(a)ചുവടെ�യുള്ള പട്ടികയിൽ ചില ചതുരങ്ങളുടെ� ഉയരം, നീളം , അവതമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം 
എന്നിവയിൽ രടെ&ണ്ണം തന്നിട്ടു&്. മുന്നാമത്തേ/ത് കണ്ടുപി�ിച്ച് പട്ടിക പൂർ/ിയാക്കുക.

ഉയരം (ടെ5മി) നിളം (ടെ5മി) അംശബന്ധം

5 10

6 3:2

4 1:2

(b) ഒരു പഞ്ചായ/ിടെല ഒന്നാം വാർഡിൽ സ്ത്രീകളുടെ�യും പുരുഷന്മാരുടെ�യും എണ്ണം 11:10 എന്ന 
അംശബന്ധ/ിലാണ്. ഇവിടെ� 1793 സ്ത്രീകളാണുള്ളത്. പുരുഷന്മാരുടെ� എണ്ണം എത്ര?. സ്ത്രീകളും 
പുരുഷന്മാരും കൂ�ി ആടെക എത്ര ത്തേപരു&്?.

പ്രവർത്തനം 2
(a) ചുവടെ� ടെകാടു/ിരിക്കുന്നവടെയ ബീജഗണിതഭാഷയിൽ എഴുതുക.

(i) ഏതു 5ംഖ്യത്തേയാടും പൂജ്യം കൂട്ടിയാൽ അത്തേത 5ംഖ്യ തടെന്ന കിട്ടും.
(ii)ഏതു 5ംഖ്യയുത്തേ�യും മൂന്നു മ�ങ്ങിൽ നിന്നും രണ്ടു മ�ങ്ങു കുറച്ചാൽ അത്തേത 5ംഖ്യ കിട്ടും.
(iii) ഏതു 5ംഖ്യത്തേയാടും മടെZാരു 5ംഖ്യ കൂട്ടി . കൂട്ടിയ 5ംഖ്യ കുറച്ചാൽ ആദ്യടെ/ 5ംഖ്യ കിട്ടും.

(b) താടെ\ ത്തേകാടു/ിരിക്കുന്നവ എളുപ്പമാർഗ്ഗം ഉ/രം കടെ&ത്തുക.

(i) (3  + 5 ) - 2

(ii) (19-6.5)+2.5
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പ്രവർത്തനം 3
(a) 1 മുതൽ 25 വടെരയുള്ള എണ്ണൽ5ംഖ്യകളുടെ� ഗുണനഫലടെ/ മിച്ചമില്ലാടെത ഹരിക്കാൻ
ക\ിയുന്ന
(i) 5 ടെk ഏZവും വലിയ കൃതി എന്താണ് ?
(ii) 10 ടെk കൃതിത്തേയാ?
(iii) 1 മുതൽ 25 വടെരയുള്ള എണ്ണൽ5ംഖ്യകളുടെ� ഗുണനഫല/ിടെk അവ5ാനം എത്ര
പൂജ്യങ്ങൾ ഉ&ാകും ?
(b) 15 3 = 3375 ആണ്. ഇത് ഉപത്തേയാഗിിച്ച് ചുുവടെടെ�യുുള്ള കൃതിികൾ കണക്കാക്കുക:
(i) (1.5) 3        (ii) (0.015)3          

പ്രവർത്തനം 4
(a)ചുവടെ�പ്പറയുന്ന 5ംഖ്യകളുടെ� ഘ�കങ്ങളുടെ� എണ്ണം കണ്ടുപി�ിക്കുക
(i) 40          (ii) 54    
(b) ചുവടെ�യുള്ള 5ംഖ്യകളുടെ� ഏZവും വലിയ ടെപാതുഘ�കവും മറ്റു ടെപാതുഘ�ക
ങ്ങളും കണക്കാക്കുക:
(i) 225, 275  

പ്രവർത്തനം 5
(a) ചുവടെ� കാണിച്ചിരിക്കുന്ന ത്രിത്തേകാണങ്ങളുടെ�ടെയല്ലാം പരപ്പളവ് കണക്കാക്കുക

(i)                                                                  (ii)  
                        

  

(b)    രണ്ടു വശങ്ങളുടെ� നീളം 8  ടെ�ന്റിമീറ്ററും , 6 ടെ�ന്റിമീറ്ററും,  പരപ്പളവ് 12 ചതുരശ്രടെ5kി
  മീറ്ററും ആയഎത്ര വ്യത്യസ്ത ത്രിത്തേകാണം വരയ്ക്കാം ? 

പ്രവർത്തനം  6
(a)30     ടെ�മി ചുറ്റളവും വശങ്ങളുടെ� നീളം 1:2     എന്നഅംശബന്ധത്തിലുമായ ഒരു ചതുരം
വരയ്ക്കുക. 
(b)     ഇദ്ദേത ചുറ്റളവിൽ വശങ്ങളുടെ� നീളം 2:3     എന്നഅംശബന്ധത്തിലുള്ള മടെറ്റാരു ചതുരം
വരയ്ക്കുക. 
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(c)   രണ്ടുചതുരങ്ങളുടെ�യും പരപ്പളവുകൾ കണക്കാക്കുക.    ഏതു ചതുരത്തിനാണ് പരപ്പളവ്
കൂ�ുതൽ.

പ്രവർത്തനം 7
(a) 512  64 ടെk ഹരണഫലം 2 ടെk കൃതിയായി എഴുതുക?

(b) 210  ടെk പകുതിടെയ 2 ടെk കൃതിയായി എഴുതുക?

(c)   ടെന ലഘൂകരിച്ച് കൃതിയായി എഴുതുക?

പ്രവർത്തനം 8
(a)(i) രണ്ടു വ്യത്യസ്ത അഭാജ്യ5ംഖ്യകളുടെ� ഏZവും വലിയ ടെപാതുഘ�കം എന്താണ് ?
(ii) രണ്ടു ഭാജ്യ5ംഖ്യകളുടെ� ഏZവും വലിയ ടെപാതുഘ�കം 1 ആകുത്തേമാ ?
(iii) രണ്ടു 5ംഖ്യകടെള അവയുടെ� ഏZവും വലിയ ടെപാതുഘ�കം ടെകാ&് ഹരിച്ചാൽ
കിട്ടുന്ന 5ംഖ്യകളുടെ� ഏZവും വലിയ ടെപാതുഘ�കം എന്താണ് ?
(b) (i) P ഒരു അഭാജ്യ5ംഖ്യ ആയാൽ  നു എത്ര ഘ�കങ്ങളു&്?
    (ii) 35 നു എത്ര ഘ�കങ്ങളു&്?
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No Key Points Score Total

1 (a) 1 : 2
       4
       2

1
1
1

    

     5(b)  പുരുഷന്മാരുടെ� എണ്ണം= 1630
                              ആടെക = 3423

1
1

2 (a) 
     
    

1
1
1

     5
(b) 

      19-4=15

1
1

3 (a) 56

        6
     6

1
1
1

      5(b) 3.375
      0.000003375

1
1

4 (a) 40=23 X 5
       4 X 2= 8 ഘ�കങ്ങൾ

       54= 33 X 2
         4 X 2 = 8 ഘ�കങ്ങൾ

1

1

     5
(b)225=52 X 32      275 = 52 X 11
      വലിയ ടെപാതുഘ�കം = 25
  
    മറ്റു ടെപാതുഘ�കങ്ങൾ 1,5    

1

5 (a)  

      

      

2

2       5

(b) 4 1

6 നിർമ്മിതി

നിർമ്മിതി
      5

  പരപ്പളവുകൾ 50 , 54
 രണ്ടാമടെത്ത ചതുരം

2
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7 2

    51

2

8 (a)1
   ആകില്ല
    1

1
1
1

       5
x+1 1

4 1
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